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Jegyzőkönyv

Készült Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2009.április 29-én 15.00
h kezdettel a Művelődési Ház tanácskozótermében (Balatonberény, Kossuth tér 1.) megtartott
nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Horváth László polgármester,
Horváth Péter alpolgármester,
Gulyás József Ottó képviselő,
Ifi Béla képviselő,
Kiss Ferenc képviselő,
Osvald Bálint képviselő,
Zibák Istvánné képviselő

Tanácsozási joggal jelen vannak: Schenk István jegyző,
Osvald János GAMESZ vezető,
Petkess Kornélné intézményvezető,
Barjákné Martin Judit intézményvezető,
Ódor József Alapítvány részéről,
Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető,
Schveigerné Kovács Erika családgondozó,
Petes Szabolcs családgondozó
Starkné Rezeli Erzsébet könyvvizsgáló

Horváth László polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes a 8 fő települési képviselőből 7 fő megjelent. Ott György egyéb elfoglaltságára
hivatkozva maradt távol. Jegyzőkönyv vezetésével megbízza Kissné Bejczi Éva köztisztviselőt.
Az ülést megnyitja. Napirendekre a meghívó szerint tesz javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó - szavazattal az alábbi határozatot hozza.

68/2009.(IV.29.) határozat

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között
végzett munkáról, fontosabb intézkedésekről

Előadó: Horváth László polgármester
2. Színkép Alapítvány pénzügyi beszámolója

Előadó: Ódor József (Alapítvány részéről)
3. Az önkormányzat 2008.évi előirányzat módosítása

Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
4. Könyvvizsgálói jelentés megtárgyalása

Előadó: Starkné Rezeli Erzsébet könyvvizsgáló



5. Az Önkormányzat 2008. évi zárszámadása
Előadó: Horváth László polgármester, Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető
6. Beszámoló a Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ 2008. évi munkájáról,

Alapszolgáltatási Központ 2009. évi munkatervének elfogadásáról
Előadó: Petkess Kornélné intézményvezető

7. Beszámoló a Gyermekjóléti Szolgálat 2008. évi munkájáról
Előadó: Petkess Kornélné intézményvezető
8. Beszámoló a Családsegítő Szolgálat 2008. évi munkájáról,

Előadó: Petkess Kornélné intézményvezető
9. Intézményi térítési díjak megállapítása – rendelettel történő elfogadása

Schenk István jegyző, Petkess Kornélné intézményvezető
10. Szavazatszámláló bizottságok kiegészítése
Előadó: Schenk István jegyző
11. 2009.április 1-i ülésen elhangzott interpelláció újratárgyalása
Előadó: Horváth László polgármester
12. Balatonszentgyörgy – Balatonberény – Hollád – Tikos és Vörs községek

önkormányzatainak közoktatási intézményfenntartó társulásáról szóló megállapodás
módosított szövegének elfogadása.

Előadó: Horváth László polgármester
13. Egyebek.

Határidő: 2009. április 29.
Felelős: Horváth László polgármester

1. Napirend
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, beszámoló a két ülés között végzett
munkáról, fontosabb intézkedésekről. (jelentés a jkv.mellékletét képezi, beszámoló szóbeli)

Horváth László polgármester ismerteti a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról készült
jelentést.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

69/2009(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok
végrehajtásáról készült jelentést elfogadta.

Határidő: 2009.április 29.
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester beszámolóját szóban teszi meg:



Április 3-án Mike János a Polgármesteri Hivatalban állampolgári esküt tett. Valamennyi
balatonberényi lakos nevében tisztelettel köszöntjük a község legújabb állampolgárát.
Az elmúlt időszak feladata a Balatontourist Zrt-vel kötendő megállapodás volt.
Az előző képviselő-testületi ülésen ismertettem a Balatontourist megkeresését a Naturista
Kemping bérbeadásának tárgyában.
Április 16-án lezárult az előkészítő szakasz, a jogi képviselőnk által véleményezett szerződés e
napon aláírására került.
Az Átadás-átvételi jegyzőkönyvek elkészültek, április 23-án megkezdődött a felkészülés a
2009.évi szezonra, már az új bérlő kivitelezésében.
Meggyőződésünk, hogy a lehető legkedvezőbb feltételeket sikerült a tárgyalások során elérnünk.
Mivel önkormányzatunknak – az ismert pénzügyi nehézségek miatt az elmúlt években nem volt
lehetősége a szállásférőhelyek bővítésére, ezért döntöttünk a bérbeadás mellett. 2008. évben
közel 27 milliós kiadás ráfordítás mellett a bevételek 33 millió forintot tettek ki. A nettó bevétel
6.668 e Ft volt, a GAMESZ által végzett munkák – 1.800 eFt-ot tettek ki; melyet ha levonunk
4.888 eFt marad. A Naturistán lévő étterem hiteltörlesztése + kamatai évi 5 millió Ft-b kerül. Ez
alapján kiszámítható, hogy a Kemping minuszban van.
A bérlő tudomásul vette és elfogadja az önkormányzat és az étterem, valamint kölcsönző között
megkötött bérleti szerződéseket. A bérbevevő továbbra is helyi lakosokat foglalkoztat az
üzemelés során.
A Naturista Kemping vizesblokkjaira költségvetésbe tervezett 7 millió forint felújítási pénz más
helyre átcsoportosíthatóvá válik.
GAMESZ kapacitás felszabadul a Kempingnél, a tervezett karbantartási munkák máshol
hasznosíthatóak lesznek.
A Balatontourist vállalta a helyi Turisztikai Egyesületbe való belépést és az aktív közreműködést
a község marketing arculatának kidolgozásában.

Horváth Péter alpolgármester elmondja, hogy rendkívül kedvező visszajelzéseket kaptunk
azoktól a településektől ahol a Balatontourist üzemeltet hasonló jellegű intézményeket. Piaci
alapon működő intézmény nehezen működtethető a közszféra szabálya szerint. Ismerteti
2007-ről 2008-ra történt vendégéjszaka csökkenést. Minőségi szálláshelyek hiányoztak, saját
forrásokból nem tudtuk megteremteni. A kempinggel kapcsolatban hallott olyan hangokat, hogy
már az sincsen. A kempinggel kapcsolatban bármiről hajlandóak vagyunk tárgyalni, de
tulajdonba adásról nem. 2010. évben már teljes mértékben láthatóak lesznek a fejlesztések, a
bérlő által vállalt kedvező változások.

Horváth László polgármester – (folytatva beszámolóját) természetesen adott a lehetőség a
szerződés módosítására amennyiben a bérlő az általa vállalt kötelezettségeken nem teljesíti.
A Balatontourist bérleti szándékának bejelentése után az önkormányzat megfogalmazta
elvárásait a bérléssel kapcsolatban. Az elsők között szerepelt az intézményvezető asszony
átvétele, alkalmazása ugyanazzal a munkabérrel ahogy nálunk volt foglalkoztatva. A
Balatontourist elfogadta kérésünket, ezt az intézmény vezető asszonnyal ismertettem.
Munkaviszonyának megszűntetése után másnaptól már a Balatontouristnál került
foglalkoztatásra. Közalkalmazotti jogviszonyának megszűntetésére közös megegyezéssel került
sor.



Az ágaprítógép beszerzés ellenőrzése a kiíró részéről megtörtént. Minden iratot rendben találtak,
az önkormányzat számlájára megérkezett a támogatási összeg 3.320.000 Ft.
Az önkormányzat 7.200 eFt értékben pályázatot nyújtott be a sportöltöző felújítási programban.
A pályázat április 24-én beadásra került. Elbírlása a nyár végén fog megtörténni.
Nagy valószínűséggel pályázni tudunk Leader – Teki-Céde pályázat keretében a Dolgos-féle
butik helyén kialakítandó pihenőparkra, autóbuszváró kialakítására, öblözetek, emlékmű melletti
terület viacolor burkolására.
A Balaton Fejlesztési Tanács május elején kiírásra kerülő pályázatán szeretnénk pályázni
nagyteljesítményű fűnyírógépre.
Április 25-én falutakarítási akció keretében sor került a község területén a szemétgyűjtésre.
Köszönjük a szervezőknek és a résztvevőknek a végzett munkát.

A Képviselő-testület - 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

70/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés között végzett munkáról
szóló beszámolót elfogadta.

Határidő: 2009. április 29.
Felelős: Horváth László polgármester

2. Napirend.
Színkép Alapítvány pénzügyi beszámolója
(beszámoló a jkv.mellékletét képezi)

Ódor József a Színkép Alapítvány képviselője kiegészítésképpen még elmondja, hogy
pályázaton közel 2 millió forintot nyertek, melyet az Általános Iskolára és Óvodára fordítottak
eszközbeszerzésre. Elmondja még, hogy ha bármilyen forrásból sikerül az intézmények
eszközállományát bővíteni, akkor azt itt fogják hagyni, Balatonberényben marad. Az
önkormányzat által adott támogatás az intézmények működéséhez szükséges kiadások felét
teszik ki. A bérek és járulékai tetemesen meghaladják ezt az összeget, melyet az önkormányzat
biztosít. Azon vannak, hogy minden munkahelyet megtartsanak a jövőben is. Az elkövetkező
időben lehetőség lenne arra, hogy összevont bölcsődés óvodát lehetne létesíteni - 5-20 fővel
kiegészíteni az óvodai csoportot amennyiben az önkormányzat ehhez partner lenne, akkor május
31-ig be tudnák adni erre a kérelmüket, - szeptember 1-vel lehetne indítani. Ebben az esetben a 7
munkahelyet 8-ra tudnák bővíteni.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a Színkép Alapítvány beszámolóját a
bizottság megtárgyalta, az önkormányzat által biztosított támogatással elszámoltak, így a
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolják. Amennyiben a bölcsődei ellátásra igények
merülnének fel, akkor mindenképpen tárgyalás alapját képezi.



Horváth Péter alpolgármester ő szintén támogatja az elképzelést, ha a településen erre szükség
van. Az Alapítvány képviselőjének köszönetet mond azért, mert a település kulturális életében
aktívan részt vettek.

A Képviselő-testület – 6 igen, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza.

71/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Színkép Alapítvány 2008. évről
szóló pénzügyi elszámolását elfogadja.

Határidő: 2009. április 29.
Felelős: Horváth László polgármester

3. Napirend.
Az önkormányzat 2008. évi előirányzat módosítása

(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti a 2008. IV. negyedévben engedélyezett
pótelőirányzatokat, valamint a képviselő-testületi hatáskörben végrehajtott előirányzat
átcsoportosításokat.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsági szinten a napirend megtárgyalásra
került, melyet javasolnak elfogadásra.

Horváth László polgármester kéri, hogy a mellékelt rendelet tervezetet fogadják el a 2008.év
adatai szerint 345.638 eFt bevétellel, 0 eFt hitellel, 345638 eFt kiadással.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

6/2009.(IV.29.) Rendelete

az Önkormányzat 2008. évi költségvetéséről szóló a 26/2008.(XII.17.), 21/2008.(X.29.), 12/
2008.(VIII.27.), 8/2008.(V.28.) számú rendeletekkel módosított 3/2008.(II.28.) számú
rendelet módosításáról

(rendelet a jkv.mellékleteit képezi)

4. Napirend.
Könyvvizsgálói jelentés megtárgyalása



(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Starkné Rezeli Erzsébet könyvvizsgáló főbb vonalakban ismerteti írásos könyvvizsgálói
jelentését, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
Ezen kívül kéri a Képviselő-testületet, hogy jelentésében foglalt könyvvizsgálói záradékot
szíveskedjenek jóváhagyni.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság elnöke – a bizottság a napirendet megtárgyalta, azt a Képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja.

Horváth László polgármester szavazást rendel el.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

72/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi önkormányzati
költségvetési beszámolóról készített könyvvizsgálói jelentést, valamint ennek tartalmát képező
könnyvizsgálói hitelesítő záradékot jóváhagyja.

Határidő: 2009.április 29.
Felelős: Horváth László polgármester

5. Napirend.
Az Önkormányzat 2008. évi zárszámadása.
(előterjesztés jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester a lakosság felé ismerteti a 2008. zárszámadás írásos
beszámolójának lényegét.

Ifi Béla Pénzügyi Bizottság részéről az Önkormányzat 2008.évi zárszámadási rendeletét
javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra, valamint ezen belül 1.783 eFt szabadrendelkezésű
pénzmaradványt az elkülönített fejlesztési számlára javasolja elhelyezni.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

73/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2008. évről maradt
szabad rendelkezésű pénzmaradványát 1.783.000,- Ft-ot az elkülönített fejlesztési számlára
helyezi el.

Határidő: 2009.április 29.
Felelős: Horváth László polgármester



Horváth László polgármester – az Önkormányzat 2008. évi költségvetésének végrehajtásáról
készült zárszámadási rendelet megalkotását javasolja elfogadásra (kiadási főösszegét 317.198 Ft-
ban, bevételi főösszegét 349.115 Ft-ban.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi rendeletet alkotja.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testülete

7/2009.(IV.29.) rendelete

az Önkormányzat 2008. évi költségvetés végrehajtásáról

(rendelet a jkv.mellékletét képezi)

Darvasné Süte Julianna pénzügyi vezető az előző napon megtartott pénzügyi bizottsági ülésen
elhangzott kérdésekre válaszol. (Ingatlan érékesítésnél: 2 millió forint különbség abból adódik,
hogy a korábban értékesítésre kijelölt „Csoki üzem” vételárából 2 milliót vissza kellet fizetni,
mert az adásvétel nem jött létre. Alapilletményeknél a lényeges eltérést Szabó Gyula volt
jegyzőnek a bíróság által megítélt kifizetések okozták. Egyéb üzemeltetési kiadásoknál 8 millió
forinttal több a teljesítés az előirányzatnál, mert a 2007. évi szemétszállítási díjat a szolgáltató
2008. első negyedévében számlázta ki. Orvosi rendelő akadálymentesítése nem volt tervezve,
valamint a település környezetvédelmi-, és rendezési tervére is fizettünk, ami szintén nem lett
tervezve. Ezek miatt lett megemelve az egyéb üzemeltetés előirányzata.

Osvald János GAMESZ vezető kérdésre elmondja, hogy költséghelyenként volt ugyan túllépése
és megtakarítása – de ennek ellenére költségvetése keretein belül marad, sőt több mint egy millió
forint megtakarítása keletkezett. Hajtó- és kenőanyagoknál azért lényeges a túllépés, mert a
költségvetést januárban készítette az előző évek adatait figyelembe véve, de nem számolt az
időközbeni lényeges áremelkedésekkel. A munkák is növekedtek az elmúlt évben. A
„Marhanyelvi” terület rendezését a GAMESZ- nak kellett megoldani. Ezen kb. egy hónapot
dolgoztak. Közmunkaprogram keretén belül meg kellett oldani Balatonkeresztúr – Marcali
között a vasútpartszakasz kaszálását. Ez a munka lényeges üzemanyag felhasználást is
eredményezett. A bevétel oka, hogy több bérmunkát végeztek. Az utak javítását a 43-as sorba
kellett volna tervezni, de az 51 sorba tervezte ez azért tűnt ki. Az utak kátyúzását 85 %-ban külső
vállalkozóval végeztette.

Ifi Béla képviselő – az energia árak minden intézménynél lényegesen alá lettek tervezve. A
költségvetésben meghatározott összegen belül az intézményvezető gazdálkodjon vele úgy, hogy
összességében ne lépje túl.

6. Napirend.



Beszámoló a Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási Központ 2008. évi munkájáról, valamint
2009. évi munkatervének elfogadása
(előerjesztések a jkv. mellékletét képezik)

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy a tartalmas napirendet a bizottság
megtárgyalta, elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

74/2009.(IV.29.) határozat
1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkeresztúri

Alapszolgáltatási Központ 2008. évi működéséről, tevékenységéről készített beszámolót
elfogadta.

2. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkeresztúri
Alapszolgáltatási Központi 2009. évi munkatervét tudomásul vette.

Határidő: 2009.április 29.
Felelős: Horváth László polgármester

7. Napirend.
Beszámoló a Gyermekjóléti Szolgálat 2008. évi munkájáról
(előterjsztés a jkv. mellékletét képezi)

Petkess Kornélné intézményvezető elmondja, hogy Starkné Malmos Tímea családgondozó
2008.augusztus 31-én megvált az intézménytől, helyette új kolléga dolgozik Petes Szabolcs.

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy bizottsági ülésen több kérdés
felmerült, de az intézményvezető asszony kielégítő választ adott ezekre, így a napirendet a
Képviselő-testületnek elfogadásra javasolják.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

75/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási
Központ keretein belül működő Gyermekjóléti Szolgálat 2008. évi munkájáról készült
beszámolót elfogadta.

Határidő: 2009. április 29.
Felelős: Horváth László polgármester

8. Napirend.



Beszámoló a Családsegítő Szolgálat 2008. évi munkájáról
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Zibák Istvánné Szociális Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság a napirendet
megtárgyalta. A beszámolóból az tűnik ki, hogy a Családsegítő Szolgálat munkájára egyre
nagyobb szükség van, több feladatot látnak el a 2007-2008. évi statisztikai adatok alapján. A
bizottság elfogadásra javasolja.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

76/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonkeresztúri Alapszolgáltatási
Központ keretein belül működő Családsegítő Szolgálat 2008.évi munkájáról készült beszámolót
elfogadta.

Határidő: 2009.április 29.
Felelős: Horváth László polgármester

9. Napirend.
Intézmény térítési díjak megállapítása – rendelettel történő elfogadása.
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Petkess Kornélné intézményvezető – május 1-től a térítési díjak minimális mértékben
emelkednek a tavalyihoz képest, de van olyan szolgáltatásuk ahol csökkenés is tapasztalható; a
házi segítségnyújtásnál. A térítési díjak minden esetben jövedelemhatárhoz vannak kötve (a
család egy főre jutó jövedelme szerint) mely a beszámolóból pontosan kitűnik.

Horváth László polgármester ismerteti a rendelet tervezet 1.sz. mellékletét.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi rendeletet alkotja meg.

Balatonberény Község Önkormányzat
Képviselő-testületének

8/2009.(IV.29.) rendelete

az intézményi térítési díjakról

10. Napirend.
Szavazatszámláló bizottságok kiegészítése

(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)



Schenk István jegyző ismerteti az írásos előterjesztést, valamint azt, hogy miért szükséges a
választási bizottságok tagjainak kiegészítése. Tájékoztatást ad a választási eljárásról többek
között a választási bizottságok, bizottsági tagok munkájáról, ezen belül kik lehetnek a
szavazatszámláló bizottságok tagjai. A jogszabály a Helyi Választási Iroda vezetőjének
felhatalmazást ad, hogy javaslatot tegyen a Képviselő-testület elé a bizottság tagjainak
személyére. Az érintett személyekkel előzetes egyeztetés történt.

Gyulyás Ottó képviselő – ő úgy tudja, hogy közalkalmazott, önkormányzati dolgozó nem lehet a
bizottságok tagja. Nem szeretné, ha ez a gyakorlat folytatódna.

Schenk István jegyző – az előterjesztést továbbra is fenntartja, mivel a személyi javaslata a
törvényeknek megfelel, de ha a testület úgy találja, hogy bármely személy alkalmatlan akkor
szíveskedjenek jelezni. Elmondja, hogy ebben a kérdésben a szavazást megelőzően legkésőbb 51
nappal a választás napja előtt kell döntést hozni.

Horváth László polgármester – Ifi Béla képviselő javaslatára – ismerteti a határozati javaslatot.

Képviselő-testület 6 igen, 1 ellene szavazattal az alábbi határozatot hozza.

77/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Választási eljárásról szóló 1997. évi
C. törvény 27. §. (1) bekezdése alapján

• Barjákné Martin Judit Balatonberény, Kossuth L.u. 151. sz. alatti lakost
szavazatszámláló bizottsági tagnak,

• Szvoboda Jánosné Balatonberény, Táncsics M.u.28.sz. alatti lakost póttagnak,
• Iván Katalin Balatonberény, József Attila u.12/A. szám alatti lakost póttagnak,
• Szekeres Emilné Balatonberény, József Attila u. 32.szám alatti lakost póttagnak meg
• választja.

Felkéri Horváth László polgármestert, hogy az eskütétel lebonyolításáról gondoskodjon.

Határidő: 5 nap
Felelős: Horváth László polgármester

11. Napirend.
2009. április 1-i ülésen elhangzott interpelláció újratárgyalása

Horváth László polgármester a képviselőknek javasolja, hogy a napirendet utalják vissza a
Pénzügyi Bizottság hatáskörébe előkészítésre, majd utána tárgyaljon róla a testület.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.



78/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Béke utcai fák kivágása ügyében
2009.április 1-i ülésen elhangzott interpellációt a Pénzügyi Bizottság hatáskörébe visszautalja
előkészítésre, melyet a soron következő ülésén a Testület megtárgyal.

Határidő: 2009. május 27.
Felelős: Horváth László polgármester

12. Napirend.
Balatonszentgyörgy – Balatonberény – Hollád – Tikos és Vörs községek
önkormányzatainak közoktatási intézményfenntartó társulásáról szóló megállapodás
módosított szövegének elfogadása.

(megállapodás a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester elmondja, hogy Balatonszentgyörgy-Balatonberény-Hollád-Tikos
és Vörs községek Közoktatási Intézményfenntartó társulásáról szóló megállapodás módosított
szövegét jóvá kell hagyni.

Kérdés, hozzászólás nincs, a Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi
határozatot hozza.

79/2009.(IV.29.) határozat
1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete közoktatási feladatainak

ellátására társulási megállapodást köt Balatonszentgyörgy-Hollád-Tikos és Vörs
községek Önkormányzataival a balatonszentgyörgyi székhelyű „Dobó István” Általános
Iskola és Óvoda többcélú intézményben történő feladatellátásra.

2. A Képviselő-testület e határozattal 2009. szeptember 1. napján hatályba lépő társulási
megállapodást elfogadja és felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

3. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a jóváhagyott megállapodás hatályba
lépésével egyidejűleg az általános iskolai feladatellátásra Balatonszentgyörgy-
Balatonberény-Hollád-Tikos és Vörs Községek önkormányzatai által kötött Társulási
Megállapodás hatályát veszti.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

13. Egyebek.

Egyéb napirendek tárgyalása előtt Horváth László polgármester meghívására megérkezett
Vecsera János (a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt Szennyvíz üzemvezetőség képviseletében).
Közeledik a idegenforgalmi szezon és minden évben bizonyos helyeken a szennyvízcsatornákból
rettenetes bűz áramlik. Milyen lehetőségek vannak ennek elhárítására?



Vecsera János – első ütemben amikor kezdődött épülni a vezeték, még a nyugati része
Balatonsentgyörgy, Vörs nem kapcsolódott be az később készült, a nyugati ágon is kibővült a
hálózat. A rendszerekben keletkezik bomlás termék, erre vegyszer adagolást használnak, vagy
öblítéseket. A nyári melegben még jobban bomlásnak indul a szennyvíz. A Béka utca felől
érkező csatornában gyakran használnak csatornamosó és öblítő berendezést. Törekszenek a
csatornák tisztítására. Ha a légnyomás magas, meleg a levegő akkor még jobban lehet érezni.

Kiss Ferenc képviselő – ez évek óta visszatérő probléma. Lehetne-e akna fedlapokat valami zárt
anyaggal takarni?

Vecsera János – Amikor a szennyvíz átemelő működik, akkor egy levegőmennyiséget szippant
be – ez nem nagyon működne. Előfordult, hogy bizonyos dupla akna fedlapot használtak, de nem
tuják, hogy esetleg nagyobb problémát okoztak-e vele. Levegőnek áramolni kell, mert rothadás
folyamat indul be, amely újabb környezetvédelmi problémákat vet fel.
Elmondja, hogy ha valakinek ilyen problémája van, akkor a Balatonújlaki telep telefonszámát
hívja (376-420). Egyelőre vegyszeradagolással, és átmosással tudnak segíteni.

13/1. Fogorvosi praxisban várhatóan bekövetkező változásokkal kapcsolatos előzetes
döntéshozatal

Horváth László polgármester tájékoztatja a testületet (a Balatonszentgyörgyi Körjegyzőség
megkeresése alapján) jelenleg a fogorvosi feladatokat a NÉ-Dent Fogorvosi Bt. látja el Dr.
Németh Zsuzsanna fogszakorvossal. A doktornő 1973 óta praktizál a körzetben. Most jelezte,
hogy be kívánja fejezni fogorvosi tevékenységét és a praxist meghirdette eladásra, melyre több
vevő is jelentkezett. A működési engedély kiadásához szükség van arra, hogy azon
önkormányzatok ahol a fogorvos tevékenységet végez előzetes hozzájárulásukat adják, majd az
előszerződés megkötése után végleges szerződést kössenek a feladatellátásra.
Ismerteti a gesztor település által küldött határozati javaslatot. Ha változás következik be akkor
Pénzügyi Bizottsági ülésen szívesen látják a szakorvos jelöltet.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

80/2009.(IV.29.) határozat
1. Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a balatonszentgyörgyi

székhelyű fogorvosi feladatellátásban várhatóan bekövetkező változásokról szóló
tájékoztatatást tudomásul vette.

2. A Képviselő-testület előzetesen véleményt nyilvánít abban a kérdésben, hogy
amennyiben a fogorvosi praxisban változás következik be, úgy a praxist megvásárló
fogszakorvossal Balatonberény község lakóinak fogászati feladatellátására szerződést
köt.



Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

13/2. Somogyszentpál község csatlakozásáról a Marcali Hatósági Igazgatósági Társuláshoz
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester ismerteti, hogy a Marcali Többcélú Kistérségi Társulás mellett
működő Hatósági Igazgatási Társuláshoz Somogyszentpál község is szeretne csatlakozni. Ehhez
a társulásban rész vevő képviselő-testületek mindegyikének minősített többséggel hozott döntése
szükséges a megállapodás módosításához, illetve a társuláshoz történő csatlakozáshoz.
Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

81/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Somogyszentpál
község szabálysértési és birtokvédelmi ügyintézés tekintetében is csatlakozzon a Marcali
székhelyű Hatósági Igazgatási Társuláshoz, egyúttal a módosított társulási megállapodást
jóváhagyja és felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

13/3. Dél-Balatoni Szennyvíztársulás Társulási Megállapodásának módosítása
(előterjesztés a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester – a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló
2008. évi CV. törvény alapján megtörténik a Dél-Balatoni Szennyvíztársulás alapító okiratának
felülvizsgálata, amellyel egyidejűleg célszerű a társulási megállapodás módosítását is az alapító
önkormányzatok képviselő-testületei elé terjeszteni. A módosítás alapvetően jogszabályi
pontosításokat tartalmaz, továbbá a 2.számú mellékletben a társulási szerződést felmondó
Lengyeltóti önkormányzat szavazati arányának, valamint a költségvetési hozzájárulásának
felosztása miatti változások szerepelnek.
Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal – az alábbi határozatot hozza.

82/2009.(IV.29.) határozat



Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és
Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás Módosított Társulási Megállapodását a
mellékelt formában jóváhagyja.
Felhatalmazza a polgármestert a módosított társulási megállapodás elfogadására.

Határidő: azonnal
Felelős: Horváth László polgármester

83/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete - mint a Dél-Balatoni
Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás alapító tagja – a
hatályos jogszabályoknak történő megfelelés céljából, az alábbiakat határozza meg.

1. A Képviselő-testület a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását
Célzó Önkormányzati Társulás alapító okiratát az alábbiak szerint módosítja:

1. Az alapító okirat bevezető szövegének helyébe az alábbi szöveg lép:

„Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati
Társulás a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi
CXXXV. törvény 17. §-a, valamint a költségvetési szervek jogállásáról és
gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 2. § (1) bekezdése b) pontja alapján, a
társult önkormányzatoknak az önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. §-
ban, illetőleg a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény 4. § (2) bek. b)
pontjában meghatározott feladatainak ellátására az alábbi alapító okiratot adja ki:”

2. Az alapító okirat 1. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„1. A költségvetési szerv
Neve: DÉL-BALATONI SZENNYVÍZELVEZETÉS ÉS TISZTÍTÁS
MEGVALÓSÍTÁSÁT CÉLZÓ ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS

Székhelye: 8700 Marcali, Rákóczi u. 11.”

3. Az alapító okirat 2. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„2. Jogállása: Önálló jogi személy”

4. Az alapító okirat 3. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„3. Jogszabályban meghatározott közfeladata: A társulásban részt vevő
önkormányzatok a vízgazdálkodási tevékenységek mint közszolgáltatások körében
ellátandó feladatként kívánnak gondoskodni a társult önkormányzatok területén keletkező
használt vizek (szennyvizek) szennyvízelvezető művel történő összegyűjtéséről,



tisztításáról, a tisztított szennyvíz elvezetéséről, a szennyvíz, illetve szennyvíziszap
ártalommentes elhelyezésének megszervezéséről.”

5. Az alapító okirat 4. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„4. A költségvetési szerv tevékenysége:

4.1. A költségvetési szerv tevékenységének 2009. december 31-ig alkalmazandó
besorolása

Alaptevékenysége:
TEÁOR: 3700
szakágazat: 370000 Szennyvíz gyűjtése, kezelése
szakfeladat: 90111-6 Szennyvízelvezetés és kezelés

Kiegészítő tevékenysége: -

Kisegítő tevékenysége: -

Vállalkozási tevékenysége: -

4.2. A költségvetési szerv tevékenységének 2010. január 1-től alkalmazandó
besorolása

Alaptevékenysége:
TEÁOR: 3700
szakágazat: 3700 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése
szakfeladat: 370000-1 Szennyvíz gyűjtése, tisztítása, elhelyezése

Kiegészítő tevékenysége: -

Kisegítő tevékenysége: -

Vállalkozási tevékenysége: -”

6. Az alapító okirat 5. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„5. Működési köre: A társulásban részt vevő önkormányzatok közigazgatási területe.”

7. Az alapító okirat 6. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„6. Alapítói jogokkal felruházott szerv(ek) neve, székhelye:
6.1. A „Dél-Balatoni települések szennyvízkezelése” elnevezésű projektnek – a
támogatási szerződés 1. számú módosítása szerinti – alanyai:



Szerv neve székhelye

Balatonberény Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8649 Balatonberény, Kossuth L. u. 12.

Balatonboglár Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8630 Balatonboglár, Erzsébet u. 11.

Balatonendréd Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8613 Balatonendréd, Fő u. 75.

Balatonfenyves Község
Önkormányzatának Képviselő-testülete 8646 Balatonfenyves, Kölcsey u. 27.

Balatonföldvár Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8623 Balatonföldvár, Petőfi u. 1.

Balatonlelle Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8638 Balatonlelle, Petőfi u. 2.

Balatonszemes Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8636 Balatonszemes, Bajcsy Zs. u. 23.

Fonyód Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8642 Fonyód, Fő u. 19.

Gamás Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8685 Gamás, Fő u. 83.

Karád Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8676 Karád, Attila u. 31.

Kötcse Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8627 Kötcse, Vásártéri u. 2.

Látrány Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8681 Látrány, Rákóczi u. 69.

Marcali Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8700 Marcali, Rákóczi u. 11.

Nagybajom Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete 7561 Nagybajom, Fő u. 40.



Nagycsepely Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8628 Nagycsepely, Kossuth L. u. 17.

Siófok Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8600 Siófok, Fő tér 1.

Somogybabod Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8684 Somogybabod, Kossuth L. u. 24.

Somogytúr Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8683 Somogytúr, Árpád u. 37.

Szólád Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8625 Szólád, Kossuth L. u. 32.

Teleki Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8626 Teleki, Rákóczi u. 37.

Visz Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8618 Visz, Rákóczi u 32

Zamárdi Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8621 Zamárdi, Szabadság tér 4.

6.2. A „Dél-Balatoni települések szennyvízkezelése” elnevezésű projektnek – a támogatási
szerződés 1. számú módosítása szerinti – a támogatottak körébe nem tartozó szervei:

Szerv neve székhelye

Ádánd Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8653 Ádánd, Kossuth L. u. 50.

Nagyberény Község Önkormányzatának
Képviselő-testülete 8656 Nagyberény, Fő u. 12.

”

8. Az alapító okirat 7. pontja helyébe az alábbi szöveg lép: Irányító szerv neve,
székhelye: Marcali Város Önkormányzatának Képviselő-

testülete Marcali, Rákóczi u. 11.
9. Az alapító okirat 8. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„8. A költségvetési szerv típus szerinti besorolása
A tevékenységek jellege alapján: közszolgáltató, közüzem
Feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója alapján: önállóan működő és gazdálkodó.”



10. Az alapító okirat 9. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„9. Vezetőjének kinevezési, megbízási, választási rendje:
A Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás Megvalósítását Célzó Önkormányzati
Társulás Tanácsa egyszerű többséggel, nyílt szavazás mellett a Társulás
munkaszervezetének élére projektmenedzsert választ határozatlan időre.”

11. Az alapító okirat 10. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„10. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszony(ok) megjelölése:
A költségvetési szerv foglalkoztatottjainak jogviszonya alapesetben munkavállalói,
melyekre nézve a Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény az irányadó.
Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi.
IV. törvény (pl. megbízási jogviszony) az irányadó.”

12. Az alapító okirat 11. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„11. Kisegítő tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: –
Vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: –„

13. Az alapító okirat 12. pontjának helyébe az alábbi szöveg lép:

„12. Jogi személyiségű szervezeti egységeinek adatai: –”

14. Az alapító okirat az alábbi 13. ponttal egészül ki:

„13. A költségvetési szerv megszűnésével kapcsolatos adatok:
A költségvetési szerv megszűnik, amennyiben tagjainak száma kettő alá csökken.”

Felelős: Horváth László polgármester
Határidő: haladéktalanul

2. A Képviselő-testület felkéri egyúttal a Dél-Balatoni Szennyvízelvezetés és Tisztítás
Megvalósítását Célzó Önkormányzati Társulás munkaszervezetét vezető
projektmenedzsert, hogy a jelen határozattal elfogadott, módosított alapító okiratnak,
valamint a megváltozott jogszabályi előírásoknak megfelelően, készítse el az intézmény
Szervezeti és Működési Szabályzatát módosítását.

Felelős: Illés Tamás, projektmenedzser
Határidő: 2009. szeptember 1.



13/4. 2009. évi közbeszerzési tervhez
(határozati javaslat a jkv.mellékletét képezi)

Horváth László polgármester elmondja, hogy a jegyző úr készített egy határozati javaslatot a
közbeszerzési tervhez. Jogszabály szerint: a költségvetés elfogadását követően közbeszerzési
tervet kell készíteni. Az idei évben nincs olyan fejlesztési elképzelésünk amely meghaladná a
jelenlegi közbeszerzési értékhatárokat. Amennyiben év közben változás következne be abban az
esetben a módosítást el tudjuk végezni. Ismerteti a határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

84/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. évre
vonatkozó közbeszerzési tervét az alábbiak szerint fogadja el.

Az éves árubeszerzésekről (építési beruházásokról) szolgáltatásokról a közbeszerzésről szóló
2003. évi CXXIX tv. 5. §. alapján tervezett közbeszerzési eljárásokról szóló KÖZBESZERZÉSI
TERV-ben kell rendelkezni.

1. Az ajánlatkérő neve: Balatonberény Községi Önkormányzat
8649 Balatonberény, Kossuth tér 1.
2. A szervezet típusa: Helyi önkormányzat (Kbt. 22.§. (1) bek. d) pont
3. A közösségi értékhatárokat elérő, vagy meghaladó értékű közbeszerzés száma és értéke

(Kbt. IV. fejezet) NEMLEGES
4. Nemzeti értékhatárokat elérő, vagy meghaladó értékű közbeszerzés száma és értéke
(Kbt. VI. fejezet) NEMLEGES
5. Egyszerű közbeszerzési eljárások száma és értéke: NEMLEGES
6. A központosított közbeszerzési eljárásban beszerezni tervezett termék: NEMLEGES
7. A tervpályázati eljárások és az egyszerű tervpályázati eljárások száma és értéke
(Kbt. IV., VI. fejezete és negyedik része szerinti eljárásonként
8. A Kbt. V. fejezet szerinti ajánlatkérők vonatkozásában – Különös közbeszerzési eljárás
a vízügyi, az energia-, a közlekedési és a postai ágazatokban működő egyes
ajánlatkérők esetében, valamint VII. fejezete szerinti ajánlatkérők vonatkozásában –
Különös közbeszerzési eljárás a vízügyi, az energia-, a közlekedési és a postai
ágazatokban működő egyes szerveztek esetében közbeszerzési eljárást az
önkormányzat 2009. évben nem tervez.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester



Horváth László polgármester elmondja, hogy az elmúlt időszakban a községben létesítendő
beruházások kül- és belterületen jelentkező környezetvédelmi kérdésekben sokat segített Futó
Elemér. Ha ezután hasonlójellegű ügyek lesznek akkor a munkálatokban vonjuk be Futó
Elemért, ezekben az ügyekben segítségünkre lehet.

A Képviselő-testület – 7 igen egybehangzó szavazattal az alábbi határozatot hozza.

85/2009.(IV.29.) határozat
Balatonberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Futó Elemért - (szül:
Balatonszentgyörgy, 1939.11.25. anyja neve: Virág Julianna, Balatonberény, Táncsics M.u.2/II.
szám alatti lakost) - hogy az Önkormányzatot érintő környezetvédelmi-, vízügyi szakmai
kérdésekben teljes joggal képviselje.

Határidő: értelem szerint
Felelős: Horváth László polgármester

Horváth László polgármester tájékoztatást ad a TEKI-Céde pályázattal kapcsolatban tervezett
pályázati célokról, fejlesztési elképezlésekről.
A község valamennyi lakóját meghívja a május 1-én megrendezendő falunapra, valamint az
anyák napi ünnepség időpontjára.

Schenk István jegyző tájékoztatást ad a hatósági ellenőr és az üdülőhelyi ellenőrök nyári
foglalkoztatásáról, melyre az elfogadott 2009.évi költségvetés alapján kerül sor.
Felhívja a figyelmet a holnapi nap folyamán tartandó eboltásra, valamint a pótoltás (május 14-én
15-16 óra között) időpontjára. Az eboltás díja 3000 Ft ebenként. Az állatorvos neve: Dr. Bánkuty
József tel: 30/9578-469.

Kiss Ferenc képviselő köszönetet mond a lakosságnak a lomtalanítás keretén belül folytatott
vasgyűjtéssel kapcsolatban.
Elmondja, hogy a Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület pályázatot szeretne benyújtani a helyi
tűzoldó szertár felújítására. Ebben kéri az illetékesek segítségét.

Horváth Péter alpolgármester felhívja a figyelmet a vasútállomás környékének rendbetételére,
valamint a bevezető út és a sorompó között sok a kátyú. Az egész település képét lerontja. MÁV-
val még nem sikerült megállapodást kötni. A partszakaszon kevés a szemétgyűjtő, a horgászok
szemetelnek.

Osvald János GAMESZ vezető – a jövő hétre tervezte a kátyúk javítását saját kivitelezésben.
A virágosításra és permetezésre ígéretet tett. Elmondja, hogy 20 db szemétgyűjtőt vásároltak,
melyek kihelyezésre kerülnek, többek között a kísérleti partszakasz területére is.

Horváth László polgármester – 2008. évben a Balatoni Szövetség és a MÁV közös
kezdeményezése alapján a vasútállomások karbantartására érkezett ajánlat önkormányzatunkhoz,



de csak minimális feltételekkel vehettük volna igénybe. Az idén egyedül Balatonberény jelezte,
hogy hajlandó a MÁV-val újra tárgyalni erről.
Kérdésre a Községi Strandon lévő vizicsúszda ügyének állásáról tájékoztat. Ismerteti a
létesítményt bérlő vállalkozóval szembeni eddigi intézkedéseket, melyek az ügy végleges
lezárását, megoldását teszik lehetővé.

Ifi Béla képviselő kérdésére elmondja, hogy a tavaszi határbejárást az idén előbbi időpontra
tervezi.

Ifi Béla képviselő javasolja, hogy ha a hatósági ellenőr munkába áll, a maximális bírságot szabja
ki arra aki ingatlanát nem tartja rendbe.

Horváth László polgármester az ülést 18.10-kor bezárta.

Kmft.

Horváth László Schenk István
polgármester jegyző


